

成人之美

去约会不知道化什么妆?想扮靓不晓得梳哪种发型?参加party不清楚如何装扮?不用担心,把这些问题通通交给我们!

从现在开始,如果您有装扮方面的问题,请@洛阳晚报·消费周刊(新浪微博),与我们联系,我们将请专业人士为您打造属于您的美丽。欢迎您和我们一起发现美,创造美!

抗皱紧肤 做个不老男神

□记者 陈晓佳 文/图

“小旋风”林志颖借《爸爸去哪儿》着实火了一把。近日《爸爸去哪儿2》赴台湾花莲拍摄,林志颖父子也将作为嘉宾参与拍摄。今年已经40岁的林志颖依然活力四射,皮肤紧致,堪称不老男神,让广大男同胞自叹不如。

王先生今年29岁,因为工作原因,要经常熬夜。最近他感觉自己的皮肤开始出现松弛现象,肤色也很暗哑。他想知道,像他这样的情况,有什么办法补救?带着王先生的疑问,小记来到王府井百货。

王府井百货一楼碧欧泉专柜店长丁丹丹说,现代生活中男士的生活压力很大,生活比较不规律,加上抽烟、喝酒等不良习惯,随着年龄增长,会出现一些皮肤问题,例如皮肤粗糙、没有光泽,出现细纹、眼袋等。所以,男士要跟女士一样注重皮肤保养。

男士皮肤与女士皮肤有很大差别,男士的皮肤比女士要厚,其分泌的皮脂和汗液比女士要多。因此男



碧欧泉滋养紧致系列产品

士可不要想着共用女士的护肤品,应选用男士专用的护肤品。碧欧泉滋养紧致系列包括滋养紧致洁面膏、滋养紧肤露、滋养紧致青春精华露、滋养紧致面霜等多款产品,配合使用能有效紧致皮肤,延缓衰老,让皮肤光彩立现。

欧莱雅专柜美容顾问说,不少男士认为护理皮肤是专属女士的,对皮肤问题视而不见,实际上是错误的。很多男士都是油性皮肤,皮肤越是出油,越要注意补水,以保持皮肤的水油平衡。欧莱雅抗皱系列有抗皱紧肤双重精华乳、抗皱紧肤

霜等多种产品。欧莱雅抗皱紧肤霜富含维生素A,能有效对抗皮肤衰老,使皮肤更紧致。

小贴士

- 1.皮肤要“外护”,更要“内养”。要养成良好的饮食习惯,多吃富含维生素A的食品,多吃西红柿、葡萄等有抗氧化作用的蔬果,避免食用高脂肪的食物。
- 2.要养成良好的生活习惯,少抽烟、少喝酒,作息要有规律。
- 3.适量运动可促进血液循环,排汗有助于清洁皮肤。
- 4.刚剃过胡须,皮肤会有灼热感或刺痛感,可使用须后水拍打皮肤,再涂上乳液,可起到舒缓、镇静皮肤的作用,使皮肤更有活力。
- 5.可用化妆水冰敷法紧致皮肤:把化妆水冰一下,再用化妆棉沾上化妆水,敷在脸上毛孔粗大的地方约20分钟。
- 6.可用西瓜皮、柠檬皮、苹果皮敷脸,以起到收缩毛孔、抑制油脂分泌的作用。

创意生活

□记者 杨柳 文/图

告别强烈的紫外线,拥抱秋高气爽,美女们是不是想赶快保养一下自己呢?今天,小记为你推荐4款美容“神器”,让你在这个秋天美美的。

这些小东西 让你美美的



睫毛卷翘器

“睫毛弯弯,眼睛眨啊眨……”睫毛卷翘器能让你做个睫毛弯弯的姑娘。它预热很快,开启开关之前刷头背后的指示灯是紫色的,开启开关大约30秒之后,指示灯会变成粉红色,此时,你就可以卷睫毛了。

眼部按摩器



对于暑假里昏天黑地追剧的学生妹子来说,眼部按摩器再合适不过。它能释放出温热的蒸汽,滋润眼部皮肤,还有振动按摩功能,能有效缓解眼部疲劳。每天睡觉前用10分钟,热敷和按摩加速眼部血液循环,不仅让你跟黑眼圈说拜拜,还能改善用脑过度及神经衰弱引起的失眠症。

蒸面器

最近,蒸面器在网上卖得很火。据说用了它以后,你的脸就能嫩得像小苹果。其实,蒸面器是一种家用补水美容仪,其原理是通过科技手段,把水转化成温热的纳米级雾状粒子,通过对脸部熏蒸,起到舒缓皮肤、清洁皮肤污垢和油脂的作用,减少痤疮的发生,还能让皮肤吸收充足的水分,保持光滑、水润。



瘦脸器



还在羡慕明星的小脸吗?那就来试试这款瘦脸器吧。它采用流线型设计,以高科技研制而成,有节奏的振动能让脸部肌肉运动起来,让皮肤细致美丽,重现光泽。它利用滚轮搭配规律性的振动,模拟了专业美容师的按摩手法,坚持使用能起到瘦脸的作用。

这款瘦脸器具有防水功能,你在洗澡时也能使用。



国玉堂 讲述和田玉文化

□记者 寇玺 文/图

玉,是中华民族瑰宝。在玉文化中,和田玉以其品质高雅、质地优良等特性成为历代王朝政治、文化、道德、宗教等方面的重要载体,并延续至今,堪称“国玉”。在今世福中国珠宝第一城里,奇珍异宝数不胜数。想领略和田玉的卓越风姿,一定要去4楼的国玉堂逛逛。

和田玉籽料精品汇聚国玉堂



国玉堂中的和田玉货品

一走进今世福中国珠宝第一城4楼大厅,小记仿佛沉浸在玉的海洋中,玉器琳琅满目,散发着稳重又奢华的气息。国玉堂设在4楼大厅最显眼的位置,里面摆放的都是和田玉中最珍贵的籽料。

和田玉生长在海拔3500米以上的昆仑山脉的山岩中,其原石经过地质运动和冰川运动,变成大小不等的碎块。这些碎块经过雨水、雪水的冲刷流入河中,被称为和田玉山流水料,再经过上万年的冲刷,才形成了国玉堂中精美的和田玉籽料。

和田玉籽料是和田玉中品质很好的玉石,它有着优雅色泽和柔润的玉质,雕刻出来的玉雕栩栩如生,极具收藏价值。

在国玉堂里逛逛,你会发现,这里的和田玉籽料个个都有一等一的品质,无论是雕工还是质地,均属上乘。

和田玉籽料手串演绎腕上风情



和田玉籽料手串

俗话说“黄金有价玉无价”,和田玉以其细腻、温润等特性赢得世人青睐,它有别于黄金的奢华,不同于钻石的璀璨,也不是彩宝那样艳丽多姿,仅凭借简约而不简单的美,便能俘获众人之心。

相比于那些经过精心雕刻的玉石手链,国玉堂里的和田玉籽料手串更具自然魅力,玉石的天然之美被完整地保留下来。和田玉籽料手串那油润的外表和随意的姿态,受众多男性偏爱。一串优质的和田玉籽料手串,能衬托男士温文尔雅的气质,向他人诉说您不凡的身份。



今世福珠宝 全国统一服务热线: 400-668-3790